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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/006844-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Luis 
Mariano Santos Reyero, relativa a proyecto de reapertura del campamento militar de Montelarreina.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de mayo de 2021, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/006809 a PE/006937.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de mayo de 2021.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Cortes de Castilla ':I Le,,r, 
Regis.tro de Entrada 
Número R~gi:stro: 6072 
14/04/2021 10:23:3(1 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Luis Mariano Santos Reyero, Procurador del Grupo Parlamentario Mixto y 

Viceportavoz del mismo, al amparo de los artículos 155 y siguientes del 

Reglamento de las Cortes, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 

pregunta, para su respuesta por escrito. 

ANTECEDENTES: 

En el año 2019, el actual presidente del Gobierno de España, Pedro Sánchez, 

realizó unas declaraciones en las cuales se comprometía a realizar una 

fuerte inversión para la reapertura del Campamento Militar de 

Montelarreina, ubicado cerca de la ciudad de Toro, en la provincia de 

Zamora, de cuyas instalaciones es titular el Ministerio de Defensa. Esta 

reapertura prometida serviría para potenciar la economía de las comarcas 

lindantes, afectadas gravemente por el proceso despoblador que sufre toda 

la provincia y del resto de la Región Leonesa. Sin embargo, recientemente 

la prensa local se ha hecho eco del abandono del proyecto de 

Montelarreina por parte de del Ministerio de Defensa, y de la posible 

realización de contactos para la instalación de este Campamento Militar en 

otras provincias. Por ello, se plantean las siguientes 

PREGUNTAS: 

l.- ¿Tiene conocimiento el Gobierno Autonómico de que el Ministerio de 

Defensa haya dejado de considerar como prioritario el proyecto de 

reapertura del campamento militar de Montelarreina? 
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2.- ¿Tiene pensado el Gobierno Autonómico plantear una queja ante el 

Gobierno Central, para que la inversión prevista inicialmente en el 

Campamento Militar vaya a parar a la provincia de Zamora y no se derive 

a las de Segovia o Soria como apuntan las últimas informaciones? 

3.- ¿Qué acciones o inversiones tiene previstas la Junta como forma de 

colaborar en la reapertura del campamento militar de Montelarreina? 

Valladolid, 13 de ABRIL de 2021 

EL PROCURADOR 
EL VICEPORTAVOZ DEL GRUPO MIXTO 

Fdo.: Luis Mariano Santos Reyero 
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